
PROBLEMA DE LA SEMANA 
 
 

SEMANA                     Fecha de entrega:  

 
 

Enunciado: Laberinto de números 
 

Empieza por la casilla superior izquierda y acaba 
por la inferior derecha. Hay que encontrar un camino 
que, partiendo de la primera y avanzando de una 
casilla a otro en sentido vertical, horizontal o diagonal, 
llegue a la última. El camino ha de enlazar números 
enteros iguales o decrecientes. 

 

10 8 5 2 4 8 6 

7 -2 1 5 6 9 10 

8 -1 0 3 6 1 8 

1 3 8 5 -1 -2 -6 
5 8 2 5 9 6 -7 

2 0 -4 8 -9 -9 3 

10 -5 -2 -5 6 5 -10 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


